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kaj FUNDACAO

LEIA AS INSTRUCOES ABAIXO ANTES DE COMECAR A PROVA:

» Verifique se este caderno de questdes corresponde ao cargo que vocé concorre e
se ele contém 30 (trinta) questdoes de multipla escolha, com S5 alternativas
(a,b,c,d,e) de resposta para cada uma, correspondentes a prova objetiva. Caso o
caderno esteja incompleto, tenha qualquer defeito ou apresente alguma
divergéncia ao cargo que vocé concorre, solicite ao fiscal de sala que tome as
providéncias cabiveis, pois nao serdo aceitas reclamacodes posteriores nesse
sentido;

» No momento da identificacdo, verifique o cartdo resposta, se as informacodes
relativas a vocé estdo corretas. Caso haja algum dado a ser retificado, peca ao
fiscal de sala para corrigir em Ata;

» Vocé dispoe de 3 (trés) horas para fazer a prova objetiva;

» Na duracao da prova, esta incluido o tempo destinado a entrega do material de
prova e ao preenchimento do cartao resposta;

» Vocé deve deixar sobre a carteira apenas o documento de identidade e a caneta
esferografica de tinta azul ou preta;

> NAO E PERMITIDO DURANTE A REALIZACAO DA PROVA: a) equipamentos
eletronicos como maquinas calculadoras, MP3, MP4, telefone celular, tablets,
notebook, gravador, maquina fotografica, controle de alarme de carro e/ou
qualquer aparelho similar; b) livros, anotacoes, réguas de calculo, dicionarios,
codigos e/ou legislacdo, impressos que ndo estejam expressamente permitidos ou
qualquer outro material de consulta; c) relégio de qualquer espécie, oculos
escuros ou quaisquer acessorios de chapelaria, tais como chapéu, boné, gorro
etc;

> E proibido fazer anotacdo de informacdes relativas as suas respostas no
comprovante de inscricdo e(ou)jem qualquer outro meio, que nao os permitidos;

» Nao se comunique com outros candidatos nem se levante sem autorizacao;

» Somente apos decorrida 1 (uma) hora do inicio da prova, vocé podera se retirar
da sala de aplicacao de prova;

» Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala, devolva-lhe o caderno de prova, o
cartao resposta devidamente assinado e deixe o local de prova. Vocé podera levar
consigo o caderno de questdes, desde que permaneca na sala até o final de
periodo das 3 (trés) horas;

» A desobediéncia a qualquer uma das determinacdes constantes em edital, no
presente caderno de prova e no cartdo resposta podera implicar na anulacao da
sua prova;

» Tenha calma para ndo prejudicar seu desempenho e boa prova.
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Sou visto, logo existo.

Quando Orwell escreveu “1984”, ainda
tinhamos quem olhasse por nés. A guerra fria
disputava cada centimetro da Terra para sua visao
de mundo, éramos como filhos de pais separados
que discutem quem manda mais. Ele previu a
continuagcdo do totalitarismo sob a forma
tecnoldgica do olho que tudo vé: o “Grande Irmao”.
Antes era Deus, para Orwell era uma televisao.

Hoje estamos sOs. Hoje somos muito
visados, porém s6 na condigdo de consumidores
universais. Interessada no bolso e ndo na alma, a
propaganda seduz, mas ndo julga. Em dltima
instancia, ninguém, seja divindade, poténcia ou
multinacional, parece interessar-se pelo destino de
cada um. Foi ai que comegamos a instalar cameras
que transmitem via Internet imagens toscas de lares
e pessoas chatas. Blogs, ou seja, diarios on-line,
oferecem noticias sem importancia e confissdes
pueris. Reality shows criam situacdes e lugares que
podem ser acompanhados ao vivo pela televisao.

De tanto em tanto, surgem preocupacdes
com a invasdo na privacidade de telefones e
correspondéncia, supondo que a intimidade de
cada um seria objeto de espionagem, seja
comercial, seja politica. Por que somos tdo ciosos
de uma intimidade que temos compulsdo de expor,
compartilhar e profanar?

Nao dispondo de grandes transcendéncias,
cabe aproveitar a temporada sobre a Terra, porque
a continuacdo € incerta. Hoje precisamos ser
apreciados individualmente e dentro do prazo de
validade. E preciso ser visto para ser lembrado,
para existir. (...)

Sem fé nem esperanca, restou o cotidiano.
E uma pena que estejamos reduzidos a um registro
tdo infantil, interessados em assuntos tao
domésticos. O Big Brother, assim como seus
similares, sdo uma Big Mother, a Unica a quem
importa a higiene, a alimentacédo e as banalidades
de cada um. Nem a visdo apocaliptica de Orwell
supbs que iniciariamos um milénio t&do
desamparados e carentes.

CORSO, Diana

01) Leia as seguintes afirmagdes:

| - Estamos todos desamparados e carentes
porque a realidade, cada vez mais dificil, nos
transformou em seres descrentes.

I - “Pueris” e “ciosos” significam,
respectivamente, “infantis” e “zelosos”.

[l - O conectivo “porém” exprime ideia de
alternancia.

IV - Somos seres contraditérios, pois gostamos
de expor nossa vida pessoal, mas tememos a
invaséo de nossa privacidade.

Esté correto o que se afirma em:

(A) Apenas as afirmativas | e lll.

(B) Apenas as afirmativas I, Il e IV.
© Apenas as afirmativas I, I, lll e IV.
(D) Apenas as afirmativas Il e IV.

(E) Apenas a afirmativa lll.

02) Leia o fragmento abaixo:

“A guerra fria disputava cada centimetro da
Terra para sua visdo de mundo, éramos como
filhos de pais separados que discutem quem
manda mais.”

As palavras destacadas classificam-se, pela
ordem, de acordo com a classe gramatical a que
pertencem, em:

(A) adjetivo — conjungdo — preposicao - adjetivo
— advérbio.

(B) adjetivo — pronome — advérbio — advérbio
verbo.

© substantivo —
substantivo — adjetivo.
(D) substantivo — preposicdo — conjuncao
verbo — advérbio.

(E) substantivo — pronome - preposicéo
adjetivo — verbo.

advérbio -

conjuncéo

03) Assinale a alternativa em que a palavra
destacada ndo esta escrita de acordo com o
significado expresso pelo contexto geral da
frase:

(A)  Apos a colisdo com a rocha, 0 navio imergiu
rapidamente.

(B) Ela foi destratada pelo marido na frente dos
vizinhos.

© Gastaram somas vultuosas para evitar 0
perigo do desmoronamento.

(D) O mandato de um prefeito € de quatro anos.
(E) O sonho do rapaz era trabalhar na secéo de
montagem da fabrica de caminhdes.

04) Considerando a necessidade de correlacdo
entre tempos e modos verbais, assinale a
alternativa em que ela foge as normas da lingua
escrita padréo:

(A) Estarias arruinado se nao tivesses feito
poupanga.



(B) Quando os cardeais estiverem no Vaticano,
comecaria o conclave.

(©) Quando sairmos desta situagdo dificil,
iremos comemorar muito.

(D) Se eles mantiverem o ritmo das atividades
fisicas, ficardo em forma por bastante tempo.

(E) Se houvesse mais solidariedade ndo haveria
tanta injustica.

05) A frase correta de acordo com as normas da
lingua culta encontra-se na opc¢ao:

(A) As novas regras de aposentadoria néo
agradaram a populacao.

(B) Comunicamos a Vossa Senhoria a
transferéncia do acordo para a proxima semana.

© Este sacrificio é preferivel a perder sua
confianca.

(D) Nao disse a ninguém o resultado de sua
pesquisa cientifica.

(E) No jornal, fazia-se aluséo a vinda do cantor
Elton John.

06) Qual é o resultado de (1 — A), sendo o valor
de A dado abaixo:

Ao 1 N 1 +2
36 12 9
1
A 3
12
(B) E
5
© E
5
D) g

(E) Nenhuma das alternativas anteriores.

07) Dados os conjuntos abaixo determine qual a
cardinalidade do conjunto ANBUC:

A={n€z; 4<n<=3}
B={neEN:;:n<9}
C={n€Z;4<n<8}

(A)
(B)
(©
(D)

ogkw

(E) 7.

08) Um conjunto de calca e blusa sofreu
aumento diferenciado. A blusa sofreu aumento
de 10% e a calca sofreu aumento de 20%. Se a
blusa representava 40% do pregco do conjunto
antes do aumento, quanto a calca passara a
representar no preco final do conjunto apds o
aumento?

(A)  58%.
(B)  59%.
(C)  60%.
(D)  61%.
(E)  62%.

09) Qual a figura que completa logicamente o

-
AL

/N
O
/N

DY

D

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

SIS IN %



10) Certo dia Joao te diz: “Anteontem eu tinha
20 anos, ano que vem fago 23”. Em qual dia
Jodo poderia dizer isso e ser verdade?

(A) 29 de fevereiro.
(B) 1° de marco.

(©) 45 de outubro.
(D) 1° de janeiro

(E) 31 de dezembro.

11) A maioria dos eleitores do Municipio de
Pinh&o esta contida em que faixa etaria abaixo?

(A) Acima de 70 anos.

(B) Entre 16 e 17 anos.
(©) Entre 18 e 24 anos.
(D) Entre 45 e 59 anos.
(E) Entre 60 e 69 anos.

12) De acordo com informacdes publicadas pela
Fundacdo Getulio Vargas em meados de abril
deste ano, o PIB acumulou de mar¢co do ano
passado até fevereiro uma gqueda aproximada na
casade:

A) 2%
(B) 3%.
C©) 4%.
(D) 5%.
(E) 6%.

13) O voto de numero 342, que decretou a
admissibilidade do pedido de impeachment da
Presidente Dilma Rousseff na Céamara dos
Deputados foi dado por um parlamentar de
Pernambuco, mais precisamente pelo Deputado:

(A) Augusto Coutinho (SD).

(B) Bruno Araujo (PSDB).

© Danilo Cabral (PSB).

(D) Eduardo da Fonte (PP).

(B) Jarbas Vasconcelos (PMDB).

14) Quando o Municipio de Farol foi criado no
final de 1.991, quem era o Governador do
Estado do Parana?

(A)  Alvaro Dias.

(B) Jaime Lerner.

(C)  José Richa.

(D) Mario Pereira.
(B) Roberto Requiéo.

15)

-se de;

(A) Anemia associada a medicamentos.

(B) ncia combinada de ferro e folato.
© Talassemia.

(D) nica.

(E) ncia de cobalamina.

inferiores, retinopat

paciente seja tratado com:

(A) Imunoglobulina e dexametasona.
(B) Insulina e captopril.

(© Plasmaferese e aspirina.

(D) Prednisona e azatioprina.

(E) Folato e hidroxiureia.

17) As princi

(A)

pulmonares bilaterais.

(B)

pulmonar.

© , hipercapnia e
intersticial pulmonar difuso.

(D)
(E)

acentuada.

infiltrado

18) O que néao é critério de SIRS?

(A) Hipotenséo.

(B) FC maior que 90.

© FR maior que 20.

(D) Temperatura axilar maior que 38 ou menor
gue 36 graus.

(E) Leucocitose maior que 12.000 ou menor que
4.000.

6. O exame a fresco mostra raros
polim

(A)
(B)

© Vaginose bacteriana.



(D)

B
ncer que

ncer de:
(A) .
(B) Boca.
(©) Pulméo.
(D) Faringe.
(B) X Mama.

ade Crohn:
(A) :
(B) Cerca de 1/3 dos pacientes a
(©)
(D)
(E)
22)
?

(A)
(B) :
© Mama.
(D)  Reto.
(E)

23) Sao indicativos de imunossupressdo no
paciente com infeccao pelo HIV, exceto:

(A) Leucoplasia pilosa oral.

(B) Infeccgoes recorentes do trato respiratério
como pneumonia, sinusite.

(© Carcinoma invasivo de cérvix.

(D) Histoplasmose pulmonar.

(B) Herpes zoster antes dos 60 anos.

24) Qual destes é o fator de risco mais
importante no acidente vascular cerebral
isquémico?

(A)  Abuso de alcool.
(B) Hiperglicemia.

(©) Fibrilac&o atrial.

(D) Sedentarismo.

(B) Hipertensao arterial.

25) O etambutol usado no tratamento da
tuberculose é normalmente bem tolerado,
porém pode causar:

(A) Hepatite fulminante.

(B) Sintomas psiquiatricos.

© Neurite dptica.

(D) Hipercalcemia grave.

(E) Aumento da resisténcia a insulina.

26) Esta incorreto quanto infeccdo do trato
urindrio:

(A) Ocorre em 10% a 12 % das gestantes.

(B) Maior indice em mulheres que em homens.
(© Maior incidéncia com bactérias gran
positivas e anaerébias.

(D) Proximidade da uretra ao anus.

(E) Pode ocorrer bacteritria assintomética.

27) Estaincorreto quanto a prevencao do cancer
de mama no Brasil:

(A) O cancer de mama estid como a primeira
causa de morte de mulheres acometidas por
cancer.

(B) Ocorreu um aumento significativo do niumero
de casos de 1970 a 2000.
(© Maior incidéncia
positivas e anaerébias.
(D)  Teoricamente, a mamografia identifica os
nddulos ndo palpaveis e carcinas in sittu.

(E) Pode ocorrer bacteritria assintomatica.

com bactérias gran

28) Esta incorreto quanto a tireotoxicose:

(A) O adenoma toxico e as tireoidites sdo as
mais raras.

(B) Manifestacéo
hormanio tireoidiano.
© Devido a doencas que causam hiperfuncdo
da glandula tiredide.

(D) Acomete 2% das mulheres e 0,2% dos
homens.

(E) O hipertireoidismo pode ser induzido por uso
de medicamentos.

clinica do excesso de

29) Esté correto quanto a tireotoxicose:

(A) O tratamento depende exclusivamente da
gravidade do quadro clinico.

(B) O Metimazol deve ser usado como 32
escolha.

© O Propiltiuracil pode causar teratogenia
guando utilizado no 1° trimestre de gestacéo.



(D) O uso de lodo radioativo é utilizado como
forma de tratamento paleativo.

(E) O hipertireoidismo subclinico definitivamente
deve ser tratado com o Propiltiuracil.

30) Esta correto quanto a infeccdo do trato
urinério:

(A) Escherichia coli, Proteus mirabilis, Klebsiela
pneumoniae S&0 as mais comuns gran positivas.

(B) Raramente ocasionada por enterobactérias.
(©) Sthaphylococcus saprophyticus,
Streptococcus agalactiae sdo agentes comuns.

(D)  Anaerobios sao frequentes causadores.

(E) A bacteridria raramente supera 30.000
leucocitos.



